
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
   Θεσσαλονίκη, 6/9/2021 

 
Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

 Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Η Γερμανία απελαύνει τους πρόσφυγες ή μετανάστες που παρανομούν, 

γενόμενη παράδειγμα προς μίμηση» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Η Γερμανία συνεχίζει την χρόνια πολιτική μηδενικής ανοχής στην εγκληματικότητα,  
χωρίς εξαιρέσεις, απελαύνοντας όσους πρόσφυγες ή μετανάστες παρανομούν. 
Μάλιστα, το παραπάνω τέθηκε και σαν θέμα στην προεκλογική της περίοδο, όταν ο 
υποψήφιος των συντηρητικών και κινούμενος στον ίδιο ιδεολογικό χώρο με τη Ν.Δ. για 
την Καγκελαρία, τάχτηκε την 2α Αυγούστου 2021 υπέρ της συνεχίσεως των απελάσεων 
Αφγανών αιτούντων άσυλο ή προσφύγων που παρανομούν. Ο κ. Άρμιν Λάσετ, 
υποψήφιος του «CDU»/«CSU», δήλωσε στην εφημερίδα «Bild am Sonntag» ότι: «…η 
γραμμή μας παραμένει καθαρή: Όποιος διαπράττει ποινικά αδικήματα στη Γερμανία 
χάνει το δικαίωμα να παραμείνει ως φιλοξενούμενος». Ο δε Ομοσπονδιακός Υπουργός 
Εσωτερικών, κ. Χόρστ Ζεεχόφερ, τάχτηκε προ ημερών και αυτός υπέρ της απελάσεως 
στο Αφγανιστάν των αφγανών που διαπράττουν ποινικά αδικήματα, παρά τις εκκλήσεις 
της αφγανικής κυβερνήσεως να ανασταλούν οι απελάσεις λόγω μαχών και κορωνοϊού, 
εκκλήσεις που δεν εισακούστηκαν από τη γερμανική κυβέρνηση, η οποία συνεχίζει τις 
απελάσεις εγκληματιών. Η Γερμανία είναι η ηγέτιδα οικονομικά και πολιτικά χώρα της 
Ευρώπης και κυβερνάται από έναν συνασπισμό, του οποίου τα κόμματα είναι μέλη του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, στο οποίο μέλος είναι και η κυβερνώσα, Νέα 
Δημοκρατία. Παραλλήλως, μετέχει στην οικονομική εποπτεία της Ελλάδος, έως το 2060 
και στην διαχείριση της δημόσιας περιουσίας της χώρας, έως το 2115. Ως εκ τούτου, 
καλείται η κυβέρνηση να ταυτισθεί και να ακολουθήσει την ίδια πολιτική απελάσεων με 
την Γερμανία, πράττοντας τα ίδια που πράττει και το κυβερνών «αδελφό» με αυτήν 
κόμμα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να πράξετε ό,τι κι η Γερμανία και να απελάσετε άμεσα στις χώρες 
τους τους αλλοδαπούς που παρανομούν εντός της Ελληνικής Επικράτειας, 
αλλάζοντας επί τούτου τον Ποινικό Κώδικα; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Προτίθεσθε, σε περίπτωση άρνησης των χωρών προέλευσής των ανωτέρω 
αλλοδαπών να δεχτούν την επιστροφή των παραπάνω παρανομούντων να 
ασκήσετε «βέτο» για την παροχή οικονομικής βοήθειας ή άλλων προνομίων από 
την Ε.Ε. προς αυτές; 
 

3. Προτίθεσθε να περιορίσετε σε κέντρα κράτησης όσους παράνομα εισέρχονται 
στην χώρα καταστρέφοντας τα έγγραφά τους, πριν από την λαθραία είσοδό τους; 

 
4. Με δεδομένο ότι οι λαθραία εισερχόμενοι αλλοδαποί «χάνουν» (καταστρέφουν) 

μόνο τα έγγραφα ταυτοποίησής τους και ποτέ τα κινητά ή τα τάμπλετ τους, 
προτίθεσθε να μην αποδέχεστε άκριτα τα προσωπικά στοιχεία που δηλώνουν, 
χωρίς να συνοδεύονται από τα απαραίτητα έγγραφα της χώρας καταγωγής τους;  

 
 
 
Οι ερωτώντες βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




